
 

02 لولح فيزياء كالوريااالأولى ب  شـغـل و قـدرة قـوةشـغـل و قـدرة قـوةشـغـل و قـدرة قـوةشـغـل و قـدرة قـوة   
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1.     

  ( ) ( )O S o SW P mg y y→ = −
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  ( ) 8,5 9,8(1,90 4,50) 216,6O SW P J→ = × − = −
��
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2.   ( ) ( )OM o MW P mg y y= −
��

  

  

  
  :  لشغل محركا لكي يكون ا

( ) 0 ( ) 0OM o M o MW P mg y y y y> ⇒ − > ⇒ >
��

  

  . Dحتى  Hتوجد بين    Mأي أن  Mأعلى من النقطة  Oيجب أن تكون النقطة 

) : لكي يكون الشغل مقاوما  ) 0 ( ) 0OM o M o MW P mg y y y y< ⇒ − < ⇒ <
��

                                            

  . Hو   Oبين  Mأي أن النقطة  Oأعلى من النقطة  Mيجب أن تكون النقطة 
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